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Referat af Forretningsudvalgsmøde onsdag d. 6. september hos 
FDF Hedehusene 
 
 
Til stede: Lene Egeberg KFUM, Annette Vad DGP, Henrik Stigaard De Gule 
Spejdere, Peter Hansen Foreningsudvalget, Per Stigaard Foreningsudvalget og 
John Månson DDS. 

 
Fraværende: Karsten Kejlhof FDF 
 
 
Dagsorden 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
2. Godkendelse af referat, FU-møde 12. juni 2023 
 
Referatet blev godkendt. 
 
3. Lederaften 2. oktober – hvem gør hvad 
 
Der var enighed om, at vi skal være mindst 20 deltagere for at gennemføre. 
Bente og Lene sørger for maden med start kl. 16.00. 
Annette udsender en reminder. 
Wagandoo sørger for drikkevarer. 
 
4. Lederakademi og hjælp i køkkenet (møder) 
 
Lene har tilbudt sig til en ekstra vagt lørdag d. 7. oktober.  
 
Annette vil opdatere vores BUS præsentation til fredag d. 6. oktober, hvor 
lederakademiet starter og Samrådene præsenterer sig. 
 
Per og Peter tjekker, om de kan deltage d. 6. oktober. 
 
5. Trænerakademi, noget nyt 
 
Lene: Der har været indkaldt til indledende møde i styregruppen i september, 
men det er udskudt til d. 11. oktober. 
 
Loke har inviteret Signe og Anja fra HTK til deres møde d. 3. oktober, og 
Wagandoo har gjort det til d. 4. oktober.  

https://gulspejder.nemtilmeld.dk/
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6. Eventdag i City 2 lørdag den 18. november 
 
Peter citerer Jens Bjerge: ”18. oktober mellem 10.00 og 13.00. 1 – 3 personer 
samt nogle børn. Snitning eller andre spejderaktiviteter”. 
 
FDF Høje Taastrup, FDF Hedehusene, DGP og KFUM er positive for at deltage. 
 
Loke og DDS-grupperne Balder, Sct. Paul og Wagandoo deltager ikke. 
 
Peter foreslår et løb rundt i centret med diverse poster. Eventuelt i form af 
”vinduesopgaver”. 
John prøver at finde de overskydende PR-pjecer fra SL 22. 
 
Peter holder kontakt til Jens Bjerge  
 
Annette skriver til os alle om arrangementet. Vi andre videreformidler. 
 
Planlægningen klares pr. mail. 
 
7. Nyt fra Foreningsudvalget 
 
Der har ikke været møde siden vores sidste møde. 
 
Per omdelte til vores orientering et forslag til retningslinjer for foreningsudvalget, 
som skal behandles d. 18. september. 
 
8. Nyt fra grupper og kredse 
 
DDS: 
 
Balder: 
Det går støt og roligt i gruppen De har netop holdt gruppetur, hvor de blandt 
andet fejrede gruppeleder Jens Kristiansens 50-års spejderjubilæum.P.t. er de 
ved at planlægge årets Baldersløb d. 7. oktober, hvor de neget gerne ser andre 
gruppers troppe deltage. 
 
 
Sct. Paul: 
De har haft en vellykket sommerlejr på Næsbycenter, hvor de havde Jacala som 
naboer. De har rykket en hel del op som storspejdere og mangler lidt i de yngste 
grene men medlemstallet er stabilt.  
De agter at søge A.P. Møllerfonden om penge til en hytte. 
 
 
Wagandoo: 
De har fået afslag på en ansøgning til A.P. Møllerfonden om tilskud til renovering 
af deres på deres hytte og er derfor gået i tænkeboks for, hvad de nu skal gøre. 
Siden sidst har de holdt Sankt Hans ved Selsmosen og deltaget i Callisto 
festivalen og Aktiv Sommer samt holdt sommerlejre på bl.a. Houens Odde 
Spejdercenter og Thurøbund.  

https://gulspejder.nemtilmeld.dk/


 
 
 

Side 3 af 3 

Det Danske
Spejderkorps

Frivilligt Drenge- 
og Pige-forbund, 

FDF

De grønne 
pigespejdere

Kommende aktiviteter er bl.a. en forældreweekend til Klinteborg og en fælles 
juletur til Avnstrup. Og så skal de sælge juletræer. 
 
Loke: 
 
De har mange børn og for få voksne til at gennemføre aktiviteterne, hvis bare en 
enkelt leder er fraværende. Minier og juniorer har været på sommerlejr på 
Storedam. 23 børn. De store har været på camp i Tyskland. 
 
KFUM: 
 
Juniorer og tropsspejdere har været på en rigtig god sommerlejr til Østrig. 
Gruppen har fortsat medlemsfremgang med savner nogle flere ledere. Næste 
større arrangement er den fælles juleweekend. 
 
FDF Hedehusene: 
 
De har afholdt fælles sommerlejr på spejdergrunden i Hedeland med ca. 70 
deltagere. En fin lejr, som desværre sluttede med en del tilfælde af noget 
roskildesyge. 
Høstfest i lørdags.  
Ledersituationen ok. 
 
DGP: 
 
De har afviklet en fælles hyttearbejdsdag i juni sammen med FDF. 
Sommerlejren var en fælleslejr til Ringsted med 14 deltagere. 
De har også ledermangel blandt de små. 
 
Nogle af medlemmerne skal deltage i Stafet for Livet og lederne i et 
korpsarrangement i Danfoss Universe. 
 
9. Evt. 
 
Lene har været i dialog med Lokalavisen om lederprisen. Avisen ønsker, at det 
skal være meget personspecifikt, hvis de skal bringe noget. 
 
Generelt oplever vi alle, at det ikke er let at få optaget artikler i avisen. Ingen har 
en nem løsning på udfordringen 
 
 
John Månson 
 
Referent 
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